

ROMÂNIA, JUDEȚUL ARGHEȘ
PRIMĂRIA ORAȘ TOPOLOVENI
Strada Calea București, Nr.111, CP 115500
Tel.0248/666259; Fax.0248/666469;
E-mail:primaria@topoloveni,cjarges.ro; topoloveni@yahoo.com
Operator de date cu caracter personal nr.3341
Activitatea Primăriei orașului Topoloveni se supune prevederilor Regulamentului UE nr.679/2016 privind prelucrarea datelor cu caracter personal

CONSILIUL LOCAL TOPOLOVENI	
INTRARE	6215
IESIRE	
ZIUA	11 LUNA 07 ANUL 2019

ANGAJAMENT ANTI-MITĂ

In conformitate cu prevederile Standardului ISO 37001:2016
SISTEME DE MANAGEMENT ANTI-MITĂ

Preambul

- Având în vedere implementarea în cadrul entității publice a unui sistem de management anti-mită, denumit în continuare „SMAM” în conformitate cu prevederile Standardului ISO 37001:2016 „Sisteme de management anti-mită” ;
- Luând în considerare principiile și valorile Strategiei Naționale Anti-Corupție pentru perioada 2016-2020, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr.583/2016, la care U.A.T. Oraș Topoloveni a aderat prin declarația semnată de dl.Primar la data de 9.12.2016 și prin dispoziția Primarului nr.802/29.11.2016.

Având în vedere toate acestea,

U.A.T. Oraș Topoloveni, în calitate de autoritate cu rol de a asigura respectarea drepturilor și a libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor Consiliului Local, și de a dispune măsurile necesare pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ la nivelul unității administrativ-teritoriale,

ADOPTĂM PREZENTA DECLARAȚIE, prin care:

- Ne asumăm implementarea, menținerea, monitorizarea, evaluarea și îmbunătățirea unui sistem de management anti-mită, în conformitate cu prevederile Standardului ISO 37001:2016 „Sisteme de Management Anti-Mită”.
- Domeniul pentru care se aplică SMAM este: administratie publică locală. SMAM se aplică tuturor structurilor din cadrul U.A.T. Oraș Topoloveni precum și tuturor entităților aflate în subordinea sau în coordonarea entității publice.

● **Obiectivele SMAM sunt:**

(i) redactarea și implementarea unei Politici Anti-Mită, aplicabilă atât personalului intern cât și părților externe;

(ii) scăderea riscului de mituire în cadrul instituției publice, prin mărirea numărului de controale anti-mită;

(iii) furnizarea ghidurilor și procedurilor necesare angajaților U.A.T. Oraș Topoloveni pentru a putea recunoaște și gestiona aspecte legate de mituire;

(iv) conformarea angajaților U.A.T. Oraș Topoloveni la legislația anti-mită și anti-corupție aplicabile.

● **U.A.T. Oraș Topoloveni, prin reprezentanții ei legali, nu tolerează niciun tip de mită**, sens în care este interzisă oferirea, promiterea, darea de bani sau de alte bunuri, direct sau indirect, angajaților din cadrul **U.A.T. Oraș Topoloveni**, în scopul influențării adoptării unei anumite decizii sau îndeplinirii, neîndeplinirii, urgentării sau întâzierii îndeplinirii îndatoririlor pe care aceste persoane le au în legătură cu obligațiile de serviciu ori pentru a face un act contrar acestora.

Angajaților **U.A.T. Oraș Topoloveni**, precum și oricăror persoane care acționează, în mod temporar sau permanent în numele entității publice le este interzis să pretindă, pentru sine ori pentru o altă persoană, direct sau prin persoane interpuse, bani, bunuri sau orice alte avantaje, în legătură cu exercitarea atribuțiilor de serviciu sau a obligațiilor contractuale pe care le au.

În cadrul **U.A.T. Oraș Topoloveni** sunt interzise orice plăți de falicitare, acestea fiind fapte de mită și considerate ca având consecințe deosebit de grave.

Toate persoanele fizice și juridice care interacționează cu personalul din cadrul **U.A.T. Oraș Topoloveni** trebuie să asigure respectarea principiilor și angajamentelor mai sus enunțate, în condiții de rezonabilitate și proporționalitate, prin sisteme de control corespunzătoare.

Această declarație a fost adoptată de către,

**PRIMAR,
GHEORGHITA BOȚĂRCA**



Data:

10.07.2019